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Ubung 6:

Aufgabe 6: Induktivitat1

a) Welche Induktivitat L hat eine Spule mit der Windungszahl n =
8000, der Lange / = 0,48 m und der Querschnittsfliche A = 48
cm:?

b) Mit einem geeigneten Netzgerat wird eine linear
anwachsende Stromstéarke von DI/Dt = 0,01 A/s erzwungen.
Welche Spannung wird zwischen den Enden einer mit 1000
Windungen ber die erste Spule gewickelten zweiten Spule
induziert?

Z_ f@OO tf:do L{/lb_:}// -H—
044

[ ~0dH
@ U = - 4000 9‘&’4""- M

(Jc(tﬂ:?%m@

A8 _
A‘t ——-./140.//\{ (?000 OO/I




